

新疆人大原副主任栗智获刑12年

11月18日,青海省西宁市中级人民法院公开宣判新疆维吾尔自治区人大常委会原副主任栗智受贿案,对被告人栗智以受贿罪判处有期徒刑十二年,并处罚金人民币一百万元;对栗智受贿所得财物予以追缴,上缴国库。

经审理查明:1996年至2013年,被告人栗智在担任新疆轻工股份有限公司董事长、中共博尔

塔拉蒙古自治州党委书记、中共昌吉回族自治州党委书记、中共乌昌党委书记、中共乌鲁木齐市委书记、新疆维吾尔自治区人大常委会党组成员、副主任等职务期间,利用职务便利,在工程承揽、土地开发、职务晋升等事宜上为他人谋取利益,索取、非法收受他人财物,共计折合人民币1319.532694万元。

西宁市中级人民法院认为,

被告人栗智的行为构成受贿罪,且有索贿情节,依法应当从重处罚。

鉴于栗智到案后,如实供述自己罪行,主动交代办案机关尚未掌握的部分受贿犯罪事实;认罪悔罪,积极退赃,赃款赃物已全部追缴,具有法定、酌定从轻处罚情节,依法可以从轻处罚。法庭遂作出上述判决。

综合

中国传媒大学女生被害案开庭 被告态度激怒被害人父亲

备受关注的中国传媒大学女生遇害案昨天上午在北京三中院不公开开庭审理。

去年8月9日,22岁的中国传媒大学女硕士生周云露,被同校同学李斯达以拍电影为名诱骗至出租屋内。警方调查得知,为了诱骗周云露,他还写了个剧本,是关于一个女孩被捆绑的戏剧。在出租屋,李斯达对周云露图谋不轨,遭到反抗后动了杀心。

当天下午1点半,庭审结束。记者从律师处获悉,李斯达全程认罪,但其态度冷静、未向被害者家属道歉,而辩护人庭审上称其“善良、守法”,使得周父情绪失控。

“他(李斯达)激怒我了……我现在心情特别复杂,很激动。”走出法庭的周云露父亲颤抖着双手,点了一根烟。

去年8月9日,周云露被李斯达以拍电影为名诱骗至出租屋内。警方调查得知,为了诱骗周云露,他还写了个剧本,是关于一个女孩被捆绑的戏剧。在出租屋,李斯达对周云露图谋不轨,遭到反抗后动了杀心。

“你们都在我的剧本里。”据法院人士透露,李斯达在昨天的庭审中回答辩护人问题时说,他给周云露写的剧本涉及强奸、杀

人、逃跑、求死。周父的代理人田参军介绍,李斯达庭审中十分冷静,“口头上表示愿意悔罪,但没有流泪,也没有鞠躬道歉,受害人家属认为态度不真诚。”

据了解,庭上,检方没有明确量刑建议,没有提出从轻情节。李斯达辩护人做罪轻辩护,称李存在自首情节,因为在被抓现场时警察仅是怀疑,经过讯问确认其杀人。公诉人对此不认可。

周父没有透露接受刑事附带民事的赔偿金额。该案未当庭宣判。

综合

年末惠民活动:优惠清洗油烟机啦

快报读者凭2017年《现代快报》订报收据,在报纸订阅期内,预约清洗油烟机服务,可享一次5折优惠,您还在等什么?快拨打96060预约吧!快报便民,专业规范,值得信赖!

厨房是油污的重灾区,而油烟机更是重中之重。长期使用的油烟机如果长期未清洗不但会影响我们的使用体验,更会严重威胁人们的健康。怎么才能彻底清洗油烟机呢?

通常你一定是自己动手把油烟机表面擦洗干净,但这样无法把油烟机彻底清洗干净;找外面的街头游击队清洗家里的油烟机,油烟机内部的构造比较复杂,为避免拆卸过程中对机体造成损坏,尽量避免自行拆开油烟

机清洗,深度清洁务必交给专业人员来操作。

快报便民提供的油烟机清洗服务,使用高效环保清洗剂清洗,对油烟机的风轮、网罩、外壳等进行全方位清洗,彻底祛除油污。且服务员经验丰富,服务迅速,能对油烟机进行全方位清洗,彻底去除内外油污。油烟机的清洁周期,快报便民服务建议您每三个月清洗油网表面一次,每年进行一次深度清洁。清洗油烟机请拨打96060。

广告

和二氧化碳。家具内的深源甲醛也可以通过综合治理手段,达到提前释放、一次处理的效果。经过治理后的家具、建材、涂料内部甲醛含量大大降低,从污染源头着手,可有效防止治理之后有害物质的反复,从而达到除甲醛的治理效果。

经过专业的治理和短时间的通风之后,陈先生住回了自己的房子,没有刺鼻的气味,眼睛也不会觉得不舒服。“听施工的师傅说,他们的方法是提前释放甲醛,这样治理之后是不会反弹的,这以后也住得放心咯。”

如果您也有陈先生家一样的烦恼,可拨打快报便民服务热线96060预约上门服务。

广告

**66m²老房精装修3.18万 含水电 全搞定
0增项 真正一口价**

交1000元定金!即送价值5000元品牌油烟机、热水器、灶具,主材满2万送马桶,满2.5万送洗脸池。

快报便民推出的“装修0首付”服务受到了众多消费者的青睐。业主签订合同不要支付一分钱就可以开工,如施工不规范,公司砸掉免费重做,消费者签字认可后才支付首期

款,切实保障了业主利益。

同时关于家装质保问题,国家装修标准规定:基础装修质保2年,隐蔽工程质量质保3年。针对此问题,快报便民推出“老房装修可享受5年质保”的延保免费升级服务。装修公司总经理及工程部负责人定期到工地质量巡检,保证装修过程中发现问题及时解决,工程质量过硬。

非法获利近3亿元 首例沪港通跨境操纵案被查处

中国证监会18日宣布,近日证监会查处一起利用“沪港通”交易机制跨境实施操纵市场的典型案件。该案件非法获利近3亿元,是2014年11月“沪港通”开通两年来查处的首例跨境操纵市场案件。

证监会近期调查发现,唐某博等人涉嫌操纵“沪股通”标的股票“小商品城”,非法获利4000余万元。本案调查期间,证监会根据其他线索,同步查实了唐某博等人涉嫌利用资金优势、持股优势操纵其他5只内地股票,非法获利近2.5亿元的另一起操纵案件。此次唐某博等人利用在香港和内地开立的证券账户,内外配合,通过制造人为的交易价格和交易量,误导其他投资者参与交易,实施跨境操纵。

据了解,以上案件非法获利近3亿元,严重破坏市场秩序,严重损害其他投资人利益,市场危害巨大,影响十分恶劣,依法应予严肃查处。2010年以来,唐某博及其关联人员唐某子、袁某林等人因操纵市场、超比例持股未披露等违法违规活动被证监会多次调查和处罚。

证监会新闻发言人张晓军

表示,在内地和香港证券市场互联互通环境下,不法投资者可能绕道境外实施反向操纵,证券期货跨境违法犯罪的手法更加隐蔽。加强内地和香港证券期货稽查执法协作,是互联互通的市场机制平稳推进的重要保障,防范和打击跨境操纵市场、内幕交易、虚假陈述等各类证券期货违法行为,是两地监管部门长期面临的一项重要执法任务。

“两地证监会对加强执法合作有高度共识,将继续以协作查处此案为契机,建立更加高效完善的跨境执法协作机制,共同保障两地资本市场互联互通平稳顺利推进。”张晓军介绍,中国证监会和香港证监会于2014年10月17日共同签署了《沪港通项目下加强监管执法合作备忘录》,建立了涵盖线索与调查信息通报、协助调查、联合调查、文书送达、协助执行、投资者权益损害赔偿、执法信息发布等各个执法环节的全方位合作关系,以便更有效打击跨境违法违规行为,进一步加强跨境执法合作,共同维护两地市场秩序,平等保护两地投资者合法权益。

据新华社



现代快报
现代快报主办 WWW.XDKB.NET

现代快报
便民服务

24小时服务热线
96060
您的贴心大管家

10分钟内回复
约定时间上门
及时回访监督
预约上门维修

★ 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗
中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁
油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、
马桶节水、空调深度清洗 **New** 洗衣机清洗 **New** 纱窗安装 **New** 高压管道清洗 **New** 化粪池清理 **New**

★ 特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、
白蚁灭杀、丁渤海房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、
专业催乳、厨卫电器以旧换新 **New** 空调以旧换新 **New** 碳晶墙暖安装 **New** 婚庆/寿庆服务 **New**

服务区域: 南京市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地,部分项目不覆盖)



灶具以旧换新

家电维修





**水电维修
管道疏通**



马桶 节水宝